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ПОДАЦИ О АУТОРУ/КООРДИНАТОРУ ТИМА 

Име и презиме Сања Милојевић 

Установа, насеље Средња стручна школа, Крагујевац 

Радно место 1015 стручни сарадник у школи 

Предмет који предаје  

Рад је продукт тимског рада 

Члан/ови тима 

Оливера Првић Ерац, Средња школа Кнез Александар 
Карађорђевић 
Драгана Вучићевић, Средња школа Кнез Александар 
Карађорђевић 
Мирослав Петровић, Средња школа Кнез Александар 
Карађорђевић 
Милан Лазовић, Средња школа Кнез Александар 
Карађорђевић 
Милош Милојевић, Средња школа Кнез Александар 
Карађорђевић 

ПОДАЦИ О ПРОГРАМУ НА КОМЕ СЕ ЗАСНИВА РАД 

Назив програма обуке 
Унапређење квалитета активности каријерног вођења кроз 
ефикасно планирање рада школског тима за каријерно 
вођење и саветовање-професионалну орјентацију 

Број програма у Каталогу 195 

Школска година Каталога 2022/23, 2023/24. и 2024/25. година 

Област у Каталогу Васпитни рад 

Година похађања обуке 2024 

Разлози похађања обуке 

За похађање овог програма обуке определили смо се јер смо ми искусан и посвећен тим који 
континуирано настоји да прати савремене токове у образовању и васпитном раду. Препознајемо 
значај квалитетног каријерног вођења као кључног облика подршке ученицима у планирању њиховог 
даљег школовања и професионалног развоја. Наша школа реализује програме дуалног образовања, 
што додатно наглашава потребу за ефикасним повезивањем образовног система и света рада. Обука 
нам је омогућила да унапредимо компетенције у области планирања, координације и праћења рада 
школског тима за каријерно вођење и саветовање, како бисмо пружили још квалитетнију подршку 
ученицима, родитељима, наставницима и послодавцима, и на тај начин допринели укупном квалитету 
рада школе. 

Стечена знања/вештине на обуци 

На обуци смо стекла знања и вештине у области планирања, организовања и вредновања активности 
школског тима за каријерно вођење и саветовање, као и примене савремених алата и техника за 
подршку ученицима у процесу професионалне оријентације. У раду који шаљем на конкурс применила 
сам стечена знања кроз унапређење програма и плана рада тима за КВиС, са посебним нагласком на 
области зелених послова и одрживог развоја. Успостављена је интензивнија сарадња са социјалним 
партнерима и послодавцима у оквиру програма дуалног образовања, што је омогућило реалније 
упознавање ученика са тржиштем рада. Активности су усмерене ка праћењу и остваривању стандарда 
за каријерно вођење, чиме је унапређен квалитет подршке ученицима у избору даљег образовања и 
занимања. 

Стечена знања/вештине допринеле унапређењу рада 
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Стечена знања и вештине са обуке значајно су допринела унапређивању нашег образовно-васпитног 
рада кроз систематско планирање и организовање активности школског тима за каријерно вођење. 
Применом савремених метода и алата унапређен је програм и план тима за КВиС, са фокусом на 
области зелених послова и одрживог развоја. Стечена компетенција омогућила је ефикаснију сарадњу 
са социјалним партнерима и послодавцима у оквиру дуалног образовања, као и праћење и 
остваривање стандарда каријерног вођења. Као резултат, наш тим је постао победник награде 
Euroguidance 2023/24, а за школску 2024/25. освојили смо прво место на такмичењу БОША за најбољу 
иновацију у области КВиС са темом Зелени послови. Такође, 2024. године постали смо Модел установа 
за каријерно вођење и саветовање 

Добит за циљну групу са којом сте радили 

Добит унапређеног начина рада за циљну групу, односно ученике, наставнике и родитеље, видимо у 
конкретним резултатима и практичним предностима које овакав приступ пружа. Ученици добијају 
систематску подршку у планирању свог образовног и професионалног пута, могу да истраже 
интересовања и способности, а кроз КВиС активности и области зелених послова упознају се са 
актуелним потребама тржишта рада. Сарадња са послодавцима и социјалним партнерима у оквиру 
дуалног образовања омогућава реалније и конкретније искуство. Организација интерних сајмова за 
запошљавање и рад Модел центра за каријерно вођење додатно мотивише ученике и оснажује 
наставнике и родитеље да активно учествују у процесу. Награде као што су Euroguidance 2023/24 и 
БОША 2024/25 показују квалитет и ефективност примењених активност 
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ПОДАЦИ О РАДУ 

Назив рада Иновативност у каријерном вођењу и саветовању“ 

Област Стручни предмети у средњем стручном образовању 

Активност реализована кроз  час/активност 

Циљна група децом/ученицима 

Опис реализованих активности 

 Циљ рада: 
Развијање техничких и каријерних компетенција ученика кроз иновативан пројекат у области зелених 
технологија, са фокусом на одрживу енергију и примену обновљивих извора енергије. 
2) Место и време реализације: 
Школа [назив школе], школска 2024/25. година. 
3) Учесници: 
Тим од пет чланова школског тима за каријерно вођење, уз активно учешће ученика трећег разреда 
смера Техничар за индустријску роботику – Петра Јовића и Андрије Симића. 
4) Активности које сте предузели Ви и/или Ваш тим: 
Вођење и координација рада Тима „Зелени послови“. 
Планирање и праћење реализације пројекта роботске руке која управља соларним панелом. 
Организација подршке ученицима у истраживању, тестирању и презентацији техничког решења. 
Успостављање критеријума за оцењивање и припрема презентације за такмичење. 
5) Активности учесника: 
Ученици: развој идеје, конструисање роботске руке и косилице, тестирање система и презентација 
резултата. 
Тим за каријерно вођење: менторство, праћење напретка и подршка у унапређењу компетенција. 
6) Остварени исходи, резултати/ефекти: 
Пројекат освојио највише симпатија жирија на школском и локалном такмичењу. 
Јединствен спој техничке иновативности и одговорности према глобалним изазовима (енергија, 
одрживост). 
Повећана свест ученика о важности енергетске ефикасности и зелених технологија. 
Инспирисање ученика да користе своје знање за допринос одрживим решењима. 
Промоција иновативности, тимског рада и одговорности према окружењу у школи. 

Прилог:  
https://ssknez.kg.edu.rs/kategorija/vesti/karijerno-vodjenje-i-savetovanje/  
 

 
Сагласност и ауторство 

Сагласност  

Слањем рада аутори су сагласни да се, уколико тако одлучи комисија конкурса, рад са свим информацијама наведеним у њему јавно објави у 

Бази радова конкурса. Само најбољи радови на конкурсу се објављују у Бази радова.  

✔ Аутори дају сагласност у складу са горе наведеном изјавом.  

Ауторство Слањем рада аутори потврђују да је рад ауторско дело наведеног/их аутора (у складу са прописима који регулишу ову област).  

✔ Аутори потврђују ауторство предатог рада

 

https://ssknez.kg.edu.rs/kategorija/vesti/karijerno-vodjenje-i-savetovanje/

